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Gaia Marisa Carlotta Guizzetti è nata a Seriate (BG) il 5 febbraio 1975.
Dopo la maturità classica, nel 1999 si è laureata con lode in giurisprudenza presso l’Università degli Studi di Pavia ed è iscritta all’ordine degli avvocati di Milano dal 2002. Nel 2005 ha conseguito un Master of Laws in diritto societario presso la scuola di legge della New York University.
Dal 2016 è socia di LMS Studio Legale. Si occupa prevalentemente di fusioni e acquisizioni, corporate governance e ristrutturazioni societarie. Assiste regolarmente clienti italiani e internazionali in operazioni straordinarie domestiche e cross-border che coinvolgono società quotate e non e private equity firm. Nel corso degli anni ha acquisito una notevole esperienza nel settore retail & consumer products e ha assistito società quotate italiane in complesse operazioni di riorganizzazione. Prima di entrare a far parte di LMS, ha prestato la propria attività, da ultimo con il ruolo di counsel, presso la sede milanese dello studio legale internazionale Latham & Watkins, dopo essersi occupata, dal 1999, di contenzioso societario, fusioni e acquisizioni presso prestigiose boutique legali, sempre in Milano.
Attualmente non ricopre incarichi di amministrazione o di controllo presso altre società.

